

DO WYKONAWCÓW

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udostępnia wyjaśnienia treści SWZ, dot. postępowania na Zakup samochodu do przewozu uczestników Środowiskowego Domu Samopomocy w Brzostku.

Pytanie Wykonawcy: *Czy dopuszczą Państwo pojazd o mocy 130 Km?*

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o mocy 130 KM.

Pytanie Wykonawcy: *Czy dopuszczą Państwo pojazd zarejestrowany.*

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza pojazdu zarejestrowanego.